

高考外语恢复听力,市民直扑教辅书店和辅导机构,英语听力在菏泽从“门可罗雀”瞬间“门庭若市”

本报记者 杨双媛

近日,山东省教育厅下发了关于2015年普通高校考试招生有关事项的通知,2015年起夏季高考外语采用全国卷,并恢复听力。高考制度的变化,使英语试题资料一时间成了“抢手货”。11日,记者走访菏泽市区几家书店了解到,求购英语听力资料、咨询英语听力辅导的市民络绎不绝。高考恢复听力,学生和家长甚至包括书店都有点慌。



听力资料尚未全面到货 菏泽各书店翘首以待

高考英语听力的恢复着实闪了书店老板们的腰。11日,记者走访菏泽市夹斜路多家教辅书店发现,一些书店的高考全国卷英语试题还未到货,有的书店只是试题到货了,听力磁带还没到。“2014年高考取消了英语听力,就把许多关于英语听力的书籍和磁带下架了,进货的时候根本没进,没想到明年又恢复了,还没来得及准备。”一家书店工作人员无奈地说。

记者走访多时,终于发现一家书店在销售有关2015年高考英语全国卷模拟试题,并且配有听力试题。“我一听说明年高考要使用全国卷,并恢复听力后,立刻从厂

家购入了相关资料,这两天刚到货,是头一家。”书店老板介绍说,“许多学生和家长也是最近才听说英语高考制度的改革,很着急。听说我们这有相关资料,就赶紧过来买。这两天有关高考英语的资料卖得都不错。”

“现在就是到处找真题,书店没有就从网上找,学校也在找真题,现在每天大课间都给我们放听力题,英语课之前也都要先听几分钟听力。”正在选购书籍的菏泽市第二中学学生小曾告诉记者,去年高考没有听力,他和同学就没怎么练过听力,听到恢复听力大家都有点慌。



高考临近 听力训练真该抓紧了

记者走访发现,对于英语改用全国卷,并且恢复听力,许多家长非常焦急。“孩子英语成绩不好,本以为不用考听力,所以一直加强英语读写练习,谁知道今年突然又改回来了。”对于英语试题的改革,张女士显得有些无奈。“政策一改,孩子又得重新准备,我得抓紧给他报个英语辅导班,希望能有帮助。”

随后,记者又来到位于中华路的正规连锁教育辅导机构——菏泽启儒教育辅导学校。工作人员介绍,近几天有很多家长前来咨询是否有专门听力辅导,而他们正在整合师资力量即将启动英语听力辅导课程。“菏泽不少高三学生的听力基础并不好,主要是没有养成正确的听读习惯。”该工作人员称,去年取消英语听力考试后,所在高中和学生本人都放弃了听力训练,因此他们目前的英语听力水平较差,需要进行重点补足。

“除了应对高考外,加强英语听力训练对于以后在英语应用中特别重要。如果只会读、写,那就成哑巴英语了。”该工作人员对于英语听力回归很欢迎,“英语非母语的

国家,会将英语作为第一外语,将英语作为母语的国家,会将汉语作为第一外语,以后中国加强和国际接轨的重要方式就是语言。”该工作人员称,相对于读写,不少英语人士听说水平较差,不利于和外方人士进行交流。“作为英语水平的培训,听是放在第一位的。”

该工作人员还介绍称,他们学校会根据政策的变化,辅导课程将做出相应调整。“现在高考恢复使用全国卷了,重新开始考听力,我们也会考虑对学生原有辅导方案进行调整。”工作人员告诉记者。

对于如何在平时训练中提高英语听力水平,记者联系到山东管理学院英语听说讲师杨晴,她告诉记者,平时学生可采用精听加范听结合的模式进行练习。精听是指拿句子反复听,直到能把句子写下来为止。范听则是指大量练习,以达到一定量提高熟练度。“离高考的时间越来越近了,我建议学生应该每天都拿出一定时间听听力,同时必须注意自己发音准确,这样才能更好地听明白英语听力。”

齐鲁晚报·今日菏泽

免费宣传?真有这事!

本报今日菏泽微信推出免费为企业宣传、宝宝说天气、寻找最美婚纱照、你来问 我来答等活动

为让更多市民参与到微信有奖活动中,本报诚邀企业提供奖品,本报会在今日菏泽版面、微信上进行重点介绍。

同时,为回馈菏泽企业、商铺对本报长久以来的关注。本报今日菏泽微信也将在微信上对企业进行免费宣传。行业不受限,吃喝玩乐购相关企业均可与本报联系。

◆【企业免费宣传】◆

①本报微信“孩子最美笑脸大型征集活动”持续进行,拿起相机或手机,拍下您孩子最美的笑脸,关注今日菏泽微信,将孩子的笑脸发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

②本次活动征集的笑脸,我们将定期选出最甜美笑脸、最自信笑脸、最含蓄笑脸、最俏皮笑脸、最阳光笑脸……我们在今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登,让宝宝们为我们讲解天气,给孩子送上一份来自您最真的礼物。同时,宝宝说天气栏目诚征冠名方。

◆【寻找最美婚纱照】◆

①本报微信“最美婚纱照征集活动”持续进行中。每张婚纱照背后都有一段美好的姻缘。关注今日菏泽微信,将婚纱照发送至今日菏泽官方微信平台即可参加活动。

②本报向市民征集婚纱照,将在今日菏泽版面及今日菏泽微信上展示,为您和您的爱人留下无限美好。

◆【你来问 我来答】◆

①本报微信开启“你来问,我来答”板块,您生活上的烦心事、不平事、稀罕事,以及政策实施、法律法规、车辆保养、养生保健等方面的问题,都可以关注今日菏泽微信,将问题发送至今日菏泽官方微信平台上即可。

②本报会就您的问题咨询相关专业人员,获得权威答案。进而今日菏泽版面和今日菏泽微信上统一刊登。

这里有海量信息,
在这里能享受最新鲜、最全面生活资讯。
还等什么,赶快扫一扫下面的二维码吧。



齐鲁晚报·今日菏泽官方微信二维码